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Schoolroutes West-Vlaanderen  -  Knelpunten (2)

In het kader van het relanceplan wordt 30 miljoen euro gereserveerd voor de verbetering 
van de verkeersveiligheid op schoolroutes: 15 miljoen euro voor de aanpak van 
knelpunten op gewestwegen en 15 miljoen euro voor werken langs gemeentewegen. Eind 
2020 heeft de minister de steden en gemeenten verzocht om voor 15 februari 2021 aan 
te geven waar de knelpunten liggen op schoolroutes op gewestwegen.

In mijn schriftelijke vraag nr. 775 van 17 februari 2021 vroeg ik de minister naar de 
respons op deze oproep in West-Vlaanderen. Uit haar antwoord bleek dat er op 16 
februari 39 West-Vlaamse steden en gemeenten samen 160 knelpunten hadden 
doorgegeven. De screening was op dat moment nog in uitvoering.

Kan de minister het definitieve overzicht geven van de respons op deze oproep wat 
West-Vlaanderen betreft? Graag daarbij per stad en gemeente een oplijsting van de 
concrete knelpunten die werden doorgegeven. 
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ANTWOORD
op vraag nr. 946 van 25 maart 2021
van BERT MAERTENS 

Ik heb inderdaad 30 miljoen euro voorzien voor het veiliger maken van het woon-
schoolverkeer. Daarvan is 15 miljoen euro gereserveerd voor het aanpakken van de 
verkeersveiligheid van schoolroutes op gemeentewegen. Een aanvraag hiervoor kan 
reeds ingediend worden door het ingevulde aanvraagformulier met bijhorende bijlagen 
op te sturen naar het Departement voor Mobiliteit & Openbare Werken. Dit formulier is 
te vinden op de infopagina van de subsidie voor veilige schoolroutes op gemeentewegen 
(zie https://www.vlaanderen.be/subsidies-aan-gemeenten-voor-het-verbeteren-van-de-
verkeersveiligheid-van-schoolroutes-op-gemeentewegen).

Voor het verkeersveiliger maken van schoolroutes op gewestwegen is eveneens 15 
miljoen euro voorzien. Lokale besturen konden de pijnpunten op hun grondgebied in het 
woon-schoolverkeer op gewestwegen aangeven bij het Agentschap Wegen en Verkeer. 
Knelpunten zijn hiervoor doorgegeven door de steden en gemeenten in West-Vlaanderen. 
De screening van deze punten is momenteel in uitvoering.


